



Nyhedsmail januar 2025

Kære medlemmer.

Godt nytår til jer alle, jeg håber at I kom godt ind i det nye år.

Et år, der åbenbart starter med en ubehagelig overraskelse for havnens andelshavere.

Det viser sig desværre at de kæder og ankerklodser, der skal holde vores flydebroer på plads, nærmest er ikke eksisterende. Der er konstateret alvorlige tæring og hvis der ikke stadig lå både i havnen, ville flydebroerne nærmest ligge og gnubbe sig op ad pælene. Der venter havnen, og os, en temmelig stor udskrivning allerede her i foråret. Dette kommer vi nok til at mærke på pengepungen, og jeg personligt er meget spændt på at få flere detaljer på havnens (AMBA) **generalforsamling d 30. marts 2025.**

Jeg kan kun opfordre jer til at møde op.

Og nu da vi er ved AMBA's generalforsamling:

Din bestyrelse i FMBK afholdte årets første bestyrelsesmøde i søndags d. 5. januar i klubhuset. Det blev næsten til et heldagsmøde, da der var mange punkter på dagsordenen. Referatet fra mødet vil ligge på vores hjemmeside snarest.

Bestyrelsen har sammenfattet nogle forslag til **ændringer i AMBA's vedtægter og fordring om mere information.** Disse forslag er vedhæftet denne mail.

Vi ser meget gerne at du tilkendegiver om du kan bakke op eller har indsigelser imod vores forslag. Derfor beder vi dig maile os hurtigst muligt og senest 20. januar, da forslaget skal indsendes til AMBA's bestyrelse inden fristen udløber her i januar. Mailadresser finder du på hjemmesiden, men gerne til Mette: mhj@geon.dk.

Også i vores egen klub venter en generalforsamling: **Søndag d. 9. februar**

Forslag til generalforsamlingen skal være undertegnede i hænde senest 1. februar.

Igen skal jeg opfordre til at I møder op.

Efter generalforsamlingen byder vi på lidt til at stille sulten og tørsten. Mere om det i den officielle indkaldelse, der rammer din mailboks snart.

Vores nye låsesystem med nøglebrikker er snart klar til installation. Der vil naturligvis blive sat en dato, men der skal ske en ombytning af nøgler til nøglebrikker. Dette vil ske over et par weekender op til anlæggets opstart.

Standerhejsning 2025 sker i år den 5. april

Bent Arper Jensen. Forperson (!!)



Forslag til Generalforsamlingen i AMBA'en marts 2025

Vi vil gerne stille forslag til en vedtægtsændring for Frederiksværk AMBA

Den ønskede ændring vedrører

§ 18 Bestyrelsen – konstituering

Punkt 2: *De af Halsnæs Kommune og FRV.Handel.dk udpegede medlemmer skal indgå i bestyrelsesarbejdet på lige fod med de øvrige og med stemmeret på bestyrelsesmøderne. Dog kan de udpegede medlemmer ikke konstitueres som formand/forkvinde i bestyrelsen.*

Begrundelsen for denne tilføjelse er, at hvis én af de udpegede også skal være formand/forkvinde samtidig med, at de skal varetage deres respektive ophavsmænds interesser, er der for stor overvægt af disse interesser i forhold til andelshaverne og deres repræsentanter i bestyrelsen. Det i og med at formanden jo ved stemmelighed tæller dobbelt.

Vi er bekendt med § 26 vedrørende vedtægtsændringer, hvilket naturligvis betyder at dette forslag skal ud til alle andelshavere i god tid før generalforsamlingen.

Derudover har vi følgende forslag/fordring:

1. At et udspecificeret regnskab udsendes sammen med indkaldelse til generalforsamlingen. Ikke blot hovedtal, men et regnskab, der klart og detaljeret viser indtægter og udgifter for havnen.
2. At et udspecificeret anlægsbudget for 2025 ligeledes udsendes i forbindelse med indkaldelsen
3. At de rapporter, som er udarbejdet af dykkere og andre vedrørende havnens tilstand og vedligeholdelse lægges på AMBA hjemmeside.
4. At protokollater (som ifølge vedtægterne skal tages ved ethvert bestyrelsesmøde) bliver tilgængelige for andelshavere gennem hjemmesiden for havnen. Hvis det ikke er muligt, bør de referater, der lægges ud på hjemmesiden være mere detaljeret og ikke blot referere nogle overskrifter fra en dagsorden.

På vegne af FMBK-andelshavere

Bent Arper

Formand